



1821 Universidad de Buenos Aires

Acta Firma Conjunta

Número:

Referencia: Dictamen de Comisión Evaluadora 9 (rectificadorio)

Habiendo observado la existencia de dos errores materiales en el Dictamen de Comisión Evaluadora Nro. 9/2022, obrante en el orden precedente, se labra la presente a fin de subsanar los mismos. En virtud de ello, se modifican los siguientes puntos: 1) el punto 1 debe quedar redactado de la siguiente manera: "Surge del expediente que se ha procedido a un segundo llamado por no haber cumplido las condiciones de oferta en la instancia anterior. En tal sentido, (v. orden 067) se han invitado a participar a las siguientes empresas: a) Dicrom Ingeniería S.A., b) One Lab Solutions S.A., c) Interciencia S.A. y d) LabMed S.R.L."; 2) En el punto 2, donde dice "Acta de Apertura Nro. 011/2022", debe decir "Acta de Apertura Nro. 013/2022". Por último se ratifica en todos sus términos el resto del dictamen.

